Tab. 46 Vysoké skoly verejné a soukromé - skoly, studenti, absolventi - casova fada 2006 - 2015

Skoly studenti absolventi
v tom z toho z toho
rok
celkem . . celkem” . o na vefejnych na celkem" . o z vefejnych €

vefejne soukromé zeny cizinci & soukromych zeny cizinci & soukromych

VS & VS ”

VS VS
2006 64 26 38 316 176 167 850 23 870 285 148 31376 53 495 29784 3101 48 555 4942
2007 68 26 42 343 940 185 860 27 047 303 129 41 302 63 653 35 546 4174 56 711 6947
2008 69 26 43 368 051 202 599 30133 319 155 49 528 73 236 41691 4 866 63 779 9463
2009 69 26 43 389 000 216 374 34 443 333 146 56 546 81747 48 003 5716 69 706 12 048
2010 68 26 42 395 990 221524 37 510 339 353 57 335 88 063 52 853 6 737 73073 15 007
2011 69 26 43 392 109 219 640 38726 339 038 53 733 92 971 56 743 7570 76 636 16 347
2012 70 26 44 381029 214 247 39 453 333 287 48 353 93 934 57 295 8220 76 852 17 093
2013 71 26 45 367 906 206 599 40 381 324 964 43510 91 669 56 024 8 267 76 577 15101
2014 69 26 43 347 339 194 764 41 007 308 428 39 461 88 183 53 475 8 306 74 424 13765
2015 67 26 41 326 909 182 547 42 220 292 578 34795 82 004 49 534 7 894 70578 11436
index zmény? 1,05 1,00 1,08 1,03 1,09 1,77 1,03 1,11 1,53 1,66 2,55 1,45 2,31

1)

neni soudtem za jednotlivé vysoké $koly, protoze jeden student/absolvent miize soubézné studovat/absolvovat vice VS najednou

9 index zmény mezi roky 2006 a 2015; napf.: 1=beze zmény; 2=narist o 100 % (zdvojnasobeni); 1,15=nartist o 15 %; 0,85=pokles o0 15 %

VS - vysokéa $kola




